

黑龙江省桦南县悦城体育俱乐部负责人等已被警方控制

新华社 王春雨 戴锦铭

记者7日从黑龙江省桦南县政府新闻办了解到,桦南县悦城体育俱乐部屋顶坍塌事故中2名伤者无生命危险,悦城体育俱乐部负责人等已被警方控制,佳木斯市、桦南县两级纪检监察机关第一时间介入,成立调查组开展调查。

据介绍,6日,桦南县7名初中生相约18时许到悦城体育俱乐部打篮球。19时20分许,有学生发现屋顶异常并向门口跑去,随即屋顶发生坍塌。事发后,3人自行脱险,其中2人未受伤,1人被及时送到医院救治;4人被困,1人于19时50分许被救出并送往医院救治,其他3人被救出后,经医院抢救无效死亡。经诊断,2名住院人员

中,1人腓骨骨折、面部轻微擦伤,1人软组织轻微擦伤,均无生命危险。

据了解,悦城体育俱乐部位于桦南县育才路北段的悦城广场综合体7号楼,2017年7月开始建设,2018年7月竣工,建设单位为黑龙江省悦城房地产开发有限公司,施工单位为黑龙江海峰伟业建筑安装工程有限责任公司,监理单位为佳木斯三江建设监理公司,2020年7月通过验收。

悦城广场综合体7号楼建筑面积3208.96平方米,高度为9.05米,基础形式为独立基础,结构形式为框架结构,其中东部为二层建筑(面积2533.96平方米),屋顶结构形式为混凝土结构,西部为单层建筑(坍塌部分,面积675平

方米),屋顶结构形式为H型变截面钢梁结构。该建筑所有权人于2020年5月至2022年12月间,将场所租赁给他人经营。2022年12月起,由桦南县新阳光健身俱乐部管理,主要用于开展篮球、乒乓球、羽毛球等活动,面向社会经营。

事故发生后,黑龙江省主要领导赶赴省应急指挥中心指挥调度,佳木斯市委、桦南县委主要负责人到现场指挥救援。佳木斯市、桦南县联合成立“11·6”悦城体育俱乐部屋顶坍塌事故处置工作领导小组,设立现场搜救、秩序维护、善后处理、事故调查和医疗救治等专班,紧急调度市县消防、森林消防等队伍冒雪进行专业救援,全力做好救援处置各项工作。

据了解,6日19时30分许,消防救援力量到场,第一时间展开搜救行动。通过调取视频监控研判被困者位置,并利用生命探测仪配合搜救犬对埋压人员进行精准定位。经专家分析研判后,采取顶撑加固保护、机械吊升转移等措施,争分夺秒营救被困人员。7日0时35分,坍塌事故现场完成救援。

佳木斯市医疗专家组已赶赴桦南县,按照“一人一方案”的原则,全力以赴开展救治。有关专家同步对伤员、家属进行心理疏导。为避免次生事故发生,公安机关对事故现场进行封控,悦城体育俱乐部负责人等已被警方控制。市县两级纪检监察机关第一时间介入,成立调查组开展调查。善后工作正在有序进行中。

网传湖北襄阳一医院“贩卖出生证明”

涉事院长正在接受调查

新华社 侯文坤 宋立琨

针对网传“湖北襄阳健桥医院院长勾结网络中介利用网络平台公开贩卖出生证贩卖婴儿”的情况,记者7日从湖北省襄阳市相关部门了解到,目前涉事医院院长正在接受调查。

11月6日,有网帖举报湖北襄阳健桥医院涉嫌贩卖出生证明,称经过一年多的暗访发现,襄阳健桥医院院长叶某勾结多中介团伙,利用社交平台公

开发布办理出生证信息,物色客户,贩卖出生证明、疫苗本。根据该网帖,买证者只需提供身份信息,给9.6万元,医院方面就会按照“正常”生产流程,在医院办理建档、产检、住院、分娩、出院等全套真实信息,“生产”两天出院后,客户就可以带着“买来的孩子”前往该医院采集足底血(新生儿出生采集足底血),后办理出生证明,全部过程最长7天就完成。同时,医院方面提供全国通用版本的疫苗接种本,并按照“真实”新生儿出生的流

程“打疫苗”,打印乙肝及卡介疫苗注射记录、注射日期、疫苗生产厂家及疫苗批号。

网帖发布后引发网友热议。对此,襄阳市卫生健康委员会6日晚间回应称,已联系公安部门、卫生监督局介入调查,同时安排专人联系相关知情人士恳请提供支持。

7日,记者从襄阳市相关部门了解到,涉事医院相关责任人已被控制,医院院长正在接受调查。

空气污染严重

新德里私家车拟单双号限行

新华社 包雪琳

由于空气污染状况持续,印度首都新德里拟在下周执行私家车单双号限行措施。

新德里环境部门官员戈帕尔·拉伊6日在一场记者会上说,考虑到排灯节后空气污染状况可能恶化,新德里13日至20日将执行私家车单双号限行措施,以减少污染物排放。

印度将于12日庆祝印度教传统节日排灯节,民众节日期间会燃放大量烟花爆竹,通常会导致空气污染加重。此外,焚烧秸秆、工业废气和机动车尾气排放、凉季无明显季风不利污染物扩散等因素也是印度10月至次年2月时常出现空气污染的原因。

鉴于空气污染严重,为保护儿童,新德里所有小学3日开始停课,将持续至10日。

沈阳故宫迎初雪

11月7日,游客在雪后的沈阳故宫游览参观。

11月6日,沈阳市迎来今冬第一场大范围降雪,沈阳故宫博物院在皑皑白雪的映衬下古朴宁静。

新华社 龙雷 摄

中消协提醒消费者防范“网络购物退货退款”骗局

新华社 赵文君

中消协7日发布消费提示,提醒消费者防范“网络购物退货退款”骗局,即不法分子以平台退货退款名义实施诈骗活动。

据中消协介绍,有的不法分子事先通过非法渠道获取消费者的购物信息,谎称是电商或物流客服,利用“商品有质量问题”“快递丢失”“会员充值出现问题”等话术谎称进行超额赔付,诱导消费者离开官方平台,下载虚假APP或加入微信群进行赔付,从而进一步套取消费者银行卡号、手机号、验证码等信息,最后将消费者的钱款转走。有的不法分子

以“激活退款通道”“缴纳退款保证金”等各种理由要求受害人转账汇款,称会将钱连同赔偿一并返还给受害人,当受害人将钱转至不法分子提供的账户之后,又会以其他借口诱导受害人继续进行转账,连续诈骗。

中消协提醒消费者:一要了解退货退款流程。正规网购平台的退款、赔付款都是从顾客支付账户原路返回,没有所谓的“退款链接”,也无需下载其他APP,要求另行下载APP或扫码入群等大概率是骗子。如果快递丢失,物流公司一般会将等额货款赔给卖家(寄件人)再由卖家重新发货,不会主动联系收件人进行退款,更不可能提供“退款链

接”。凡是接到自称“商家”或“客服”的电话,声称商品需要退款或重新付款时,一定要通过正规流程办理,并第一时间登录官方平台核实真伪。

二要保护个人信息。在日常生活中要提高个人信息保护意识,不随意点击陌生链接,不扫描陌生二维码,不下载陌生软件,不加入陌生群聊,尤其是要保护好自己的身份证号、银行卡账号、验证码等重要信息,预防网络诈骗。

三要警惕涉卡转账。网络诈骗的最后一步大都是诱骗受害人转账。因此,不管什么理由,如果出现提供银行卡账号密码、转账、汇款等要求时,应高度警惕,立即停止。

英国四名男子被控盗窃丘吉尔庄园金马桶

新华社 乔颖

英国检方6日说,四名男子因涉嫌盗窃在英国牛津郡布莱尼姆宫展出的一个金马桶受到指控。

布莱尼姆宫位于牛津市附近,别名丘吉尔庄园,英国前首相温斯顿·丘吉尔在那里出生。

金马桶由18K金制成,取名“美国”,出自意大利当代艺术家莫瑞吉奥·卡特兰之手,意在讽刺美国过度的物质繁荣和贪婪本性。金马桶展出期间,接通上下水可以使用,但每个人只有3分钟使用时间。

金马桶估价480万英镑(约合4308万元人民币),2019年9月失窃。据法新社报道,警方当时说,窃贼在布莱尼姆宫闭馆期间闯入,偷走了马桶,将其从管道上拽下,给这座被列为世界文化遗产的18世纪建筑造成了“重大损失和跑水”。

英国皇家检察院本月6日说,已批准就这起盗窃案对四名年龄在35岁至39岁的男子提出刑事指控,罪名包括入室盗窃和共谋转移犯罪财产等。四名被告定于11月28日在牛津出庭受审。

据美联社报道,有7人因金马桶失窃案被捕,不过直到本月6日,即金马桶失窃4年后,有关方面才对其中4人提起指控。

金马桶至今下落不明。2021年,负责调查这起盗窃案的警方表示,找回金马桶将是一个“挑战”,不排除犯罪分子以获取黄金为目的将其处理掉。